

N1/H-806/2023/HPY

ZMLUVA O SPOLUPRÁCI PRI POSKYTOVANÍ ROAMINGOVÝCH SLUŽIEB

uzavretá podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

ZMLUVNÉ STRANY:

Obchodné meno: Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre
Sídlo: Tr. A. Hlinku 609/2 94976 Nitra
IČO: 00397482
DIČ: 2021252827
IČ DPH: SK2021252827
Právna forma: Verejnoprávna inštitúcia zriadená zákonom č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách ako verejná vysoká škola
štatutárny orgán: doc. Ing. Klaudia Halászová, Phd., rektorka univerzity
Bankové spojenie:
IBAN: [REDAKOVANÉ]
účet vedený v spoločnosti: [REDAKOVANÉ]
(ďalej len „Roamingový partner“)

Obchodné meno: **Západoslovenská energetika, a.s.**
Sídlo: Čulenova 6, 816 47 Bratislava, Slovenská republika
Registrácia: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo 2852/B
Štatutárny orgán: Markus Kaune, predseda predstavenstva
Mgr. Juraj Krajcár, člen predstavenstva
Osoby oprávnené podpísať túto Zmluvu na základe zásad podpisového poriadku:
Mgr. Juraj Krajcár, člen predstavenstva
Ing. Martin Mlynarovič, vedúci úseku výstavby a prevádzky e-mobility
IČO: 35 823 551
DIČ: 2020285256
IČ DPH: SK2020285256
Bankové spojenie: [REDAKOVANÉ]
IBAN: [REDAKOVANÉ]
(ďalej len „ZSE“)

(Roamingový partner a ZSE ďalej spolu aj ako „Zmluvné strany“ a každý samostatne aj ako „Zmluvná strana“)

uzatvárajú dnešného dňa túto zmluvu o spolupráci pri poskytovaní roamingových služieb
(ďalej len „Zmluva“)

v nasledovnom znení:

Článok 1

Definície pojmov použitých v Zmluve a interpretácia Zmluvy

1.1 Na účely tejto Zmluvy majú nasledovné slová a/alebo slovné spojenia tento význam:

„AC nabíjanie“	nabíjanie Elektrického vozidla striedavým prúdom na nabíjaciach staniciach s výkonmi do 22kW, pričom za AC nabíjanie sa považuje aj využitie 400V/32A priemyselných zásuviek;
„Cenník“	dokument, v ktorom sú stanovené ceny za poskytovanie služieb nabíjania a/alebo v súvislosti s poskytovaním týchto služieb v Sieti ZSE Drive. Cenník tvorí súčasť zmluvy o poskytovaní služby ZSE Drive uzavretej medzi spoločnosťou ZSE a Zákazníkom ZSE a je dostupný a aktualizovaný na Webovom sídle;
„DC nabíjanie“	nabíjanie Elektrického vozidla jednosmerným prúdom na nabíjaciach staniciach s výkonom nižším alebo rovným 50kW;
„Elektrické vozidlo“	motorové vozidlo vybavené hnacou jednotkou, ktoré sa skladá minimálne z jedného neperiférneho elektrického motora ako meniča energie s nabíjateľným systémom ukladania elektriny, ktorý možno externe nabíjať;
„Mobilná aplikácia“	aplikačný systém ZSE Drive pre mobilné zariadenia, prostredníctvom ktorého majú Užívatelia nabíjaciach staníc a Zákazníci ZSE možnosť zistiť polohu najbližšej nabíjacej stanice, zobrazíť aktuálny stav nabíjania Elektrického vozidla, históriu nabíjania a iné funkcionality;
„Nabíjacia karta“	plastová identifikačná karta a/alebo príviesok na kľúče obsahujúce RFID čip, ktoré slúžia na identifikáciu a autorizáciu Užívateľov a Zákazníkov ZSE na nabíjaciach staniciach, ktoré sú súčasťou ZSE Drive siete;
„Nabíjacia stanica“	technické zariadenie slúžiace na nabíjanie elektromobilov, a to jednosmerným prúdom (DC nabíjanie a/alebo Ultra nabíjanie) a/alebo striedavým prúdom (AC nabíjanie), ktoré je vo vlastníctve a/alebo prevádzke Roamingového partnera; na účely tejto Zmluvy sa Nabíjacou stanicou myslí konkrétne nabíjacia stanica bližšie špecifikovaná v čl. 2 bod 2.2 tejto Zmluvy;
„Nabíjacia sieť alebo Sieť ZSE Drive“	sieť (i) všetkých nabíjaciach staníc vlastnených a/alebo prevádzkovaných spoločnosťou ZSE a (ii) nabíjaciach staníc vlastnených a/alebo prevádzkovaných Roamingovými partnermi, ktorých presný zoznam je uvedený na Webovom sídle v Zákazníckej zóne Web a Zákazníckej zóne mobil a ktoré slúžia na DC, AC a/alebo Ultra nabíjanie Elektrických vozidiel;
„Obchodný zákonník“	zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov;
„Parkovacie miesta“	miesta vyhradené výlučne na parkovanie Elektrických vozidiel počas nabíjania na Nabíjacej stanici; na účely tejto Zmluvy sa Parkovacími miestami myslia konkrétne parkovacie miesta bližšie špecifikované v čl. 2 bod 2.2 tejto Zmluvy;
„Reporty“	reporty skutočnej spotreby elektrickej energie spotrebovanej na Nabíjacej stanici, ktoré sú prístupné Roamingovému partnerovi v rámci Účtu Roamingového partnera a ktoré obsahujú zoznam všetkých uskutočnených nabíjaní Užívateľov a Zákazníkov ZSE na Nabíjacej stanici spolu s množstvom elektrickej energie (v kWh);

„Roamingové služby“	služby nabíjania Elektrických vozidiel poskytované Zákazníkom ZSE v Sieti ZSE Drive na území Slovenskej republiky v rámci Domáceho roamingu a Partnerského roamingu a mimo územia Slovenskej republiky v rámci Zahraničného roamingu;
„Účet Roamingového partnera“	špeciálne web rozhranie zriadené Roamingovému partnerovi na Webovej stránke ZSE a na ZSE Drive platforme, ktoré Roamingovému partnerovi umožňuje prístup k informáciám týkajúcim sa využívania Nabíjacej stanice Užívateľmi a Zákazníkmi ZSE;
„Ultra nabíjanie“	nabíjanie Elektrického vozidla jednosmerným prúdom na nabíjaciach staniciach s výkonom nad 50kW;
„Užívateľ“	fyzická alebo právnická osoba iná ako Zákazník ZSE, ktorá má v držbe Nabíjaciú kartu na základe zmluvy o umiestnení a nájme nabíjaciach staníc, poskytovaní služieb prevádzky nabíjaciach staníc a iných s tým súvisiacich služieb alebo zmluvy o dielo uzatvorenej medzi Roamingovým partnerom a spoločnosťou ZSE;
„Zákazník ZSE“	fyzická alebo právnická osoba, ktorá vykonala registráciu do databázy užívateľov a/alebo ktorá využíva službu nabíjania Elektrických vozidiel v Sieti ZSE Drive za podmienok stanovených spoločnosťou ZSE, a to i) zákazník, ktorý si zvolil niektorý z programov (cenových ponúk) spoločnosti ZSE, ktorý sa uplatňuje na ocenenie každého jeho čerpania služby nabíjania, ako aj ii) zákazník, ktorý čerpá službu nabíjania ad hoc bez zazmluvnenia niektorého z programov spoločnosti ZSE a iii) zákazník, ktorý je zároveň zákazníkom ostatných Roamingových partnerov spoločnosti ZSE;
„Zákaznícka zóna mobil“	mobilná aplikácia prostredníctvom ktorej má Zákazník ZSE možnosť zistiť polohu najbližšej nabíjacej stanice v Sieti ZSE Drive, rezervovať si konkrétnu nabíjaciú stanicu, zobrazíť aktuálny stav nabíjania Elektrického vozidla, zrealizovať úhradu za jednorazové nabíjanie, históriu nabíjania a iné;
„Zákaznícka zóna web“	webová aplikácia prostredníctvom ktorej má Zákazník ZSE prístup k údajom o službách nabíjania, detailný prehľad fakturácie, štatistiku využívania služieb nabíjania, grafický vývoj fakturácie, ako aj možnosť zmeny registračných údajov a iné;
„Zákon o dani z pridanej hodnoty“	zákon č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov;
„Zákon o energetike“	zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov;
„ZSE Drive platforma“	súbor elektronicky poskytovaných služieb prístupných pre spoločnosť ZSE vo forme cloudovej služby na základe zmluvy s ich poskytovateľom. ZSE Drive platformu tvoria tri (3) základné zóny, a to (i) zóna administrátora prístupná výlučne spoločnosti ZSE ako majiteľovi tejto služby, (ii) zóna pre Roamingových partnerov, ktorých Nabíjacie stanice sú súčasťou Siete ZSE Drive, konfigurovanej spôsobom na účel plnenia tejto Zmluvy (Účet Roamingového partnera) a (iii) zóna pre užívateľov Elektrických vozidiel, ktorí využívajú služby nabíjania a ktorá je konfigurovaná spôsobom na

	účel poskytovania tejto služby v zmysle podmienok spoločnosti ZSE zverejnených na webovom sídle (Zákaznícka zóna mobil a Zákaznícka zóna web);
„Webové stránka“	webové sídlo www.zsedrive.sk/roaming , prostredníctvom ktorého má Roamingový partner prístup k Účtu Roamingového partnera a na ktorej sú zverejnené všetky podmienky a informácie ohľadom nabíjania Elektrických vozidiel vrátane aktuálneho statusu a rozmiestnenia nabíjajúcich staníc v Sieti ZSE Drive, spôsobu obsluhy nabíjajúcich staníc, novo sprevádzkovaných nabíjajúcich staniciach, novinkách ohľadom elektromobility a iné.

Článok 2 Úvodné ustanovenia

- 2.1 ZSE je popredným prevádzkovateľom a poskytovateľom služieb v oblasti nabíjacej infraštruktúry, poskytovateľom inteligentných nabíjajúcich staníc a IT systémov správy nabíjajúcich zariadení. Cieľom ZSE je vybudovať sieť nabíjajúcich zariadení pre Elektrické vozidlá, a tým zároveň prispieť k rozvoju elektromobility na území Slovenskej republiky. Za týmto účelom ZSE poskytuje svojim Roamingovým partnerom možnosť zaradiť ich privátne nabíjacie stanice do Siete ZSE Drive.
- 2.2 Roamingový partner je vlastníkom (resp. oprávneným užívateľom, ak NS a Parkovacie miesta nebudú vo vlastníctve Roamingového partnera) Nabíjacej stanice typu **Alpitronic HYC 150-1 a Alpitronic HYC 150**, v počte 2 ks, výrobné číslo a ks Parkovacích miest, ktoré slúžia na parkovanie Elektrických vozidiel pri nabíjaní na Nabíjacej stanici. Nabíjacia stanica a Parkovacie miesta sa nachádzajú na časti pozemku parcela registra C KN, s parcelným číslom..., druh pozemku: ..(ďalej len „**Pozemok**“), nachádzajúceho sa v okrese ., v obci . katastrálne územie . evidovaného Okresným úradom .., katastrálnym odborom, na liste vlastníctva č. .. Umiestnenie Nabíjacej stanice a vymedzenie Parkovacích miest na časti Pozemku je na účely tejto Zmluvy graficky vyznačené na situačnom nákrese v Prílohe č. 2 tejto Zmluvy.
- 2.3 Roamingový partner (ako Objednávateľ) a ZSE (ako Poskytovateľ) uzatvorili dňa 7.8.2023. Zmluvu o umiestnení a nájme nabíjajúcich staníc, poskytovaní služieb prevádzky nabíjajúcich staníc a iných s tým súvisiacich služieb (ďalej len „**Rental zmluva**“), ktorej predmetom je poskytovanie služieb prevádzkovania Nabíjacej stanice a s tým súvisiace ďalšie doplnkové služby, okrem iného aj poskytovanie tzv. služieb backendu. Podmienkou pre zaradenie a sprístupnenie Nabíjacej stanice Roamingového partnera v Sieti ZSE Drive je poskytovanie služieb backendu Roamingovému partnerovi zo strany ZSE.
- 2.4 Na základe vyššie uvedeného a v nadväznosti na Rental zmluvu majú Zmluvné strany záujem za podmienok a spôsobom stanoveným v tejto Zmluve sprístupniť Nabíjajúcu stanicu a Parkovacie miesta Zákazníkom ZSE a umožniť im využívanie služieb nabíjania na tejto Nabíjacej stanici. Vzhľadom na potrebu Zmluvných strán upraviť vzájomné práva a povinnosti pri užívaní Nabíjacej stanice a Parkovacích miest Zákazníkmi ZSE, Zmluvné strany sa rozhodli uzatvoriť túto Zmluvu v nižšie uvedenom znení.

Článok 3 Predmet Zmluvy

- 3.1 Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Roamingového partnera umožniť spoločnosti ZSE a Zákazníkom ZSE nepretržitý prístup a užívanie Nabíjacej stanice a Parkovacích miest a záväzok ZSE zaradiť Nabíjaciu stanicu do Siete ZSE Drive a zaplatiť za prístup a užívanie Nabíjacej stanice a Parkovacích miest Roamingovému partnerovi Odmenu dohodnutú podľa čl. 7 a Prílohy č. 1 tejto Zmluvy.
- 3.2 Roamingový partner berie na vedomie, že spoločnosť ZSE bude prostredníctvom Zákazníkov ZSE užívať Nabíjaciu stanicu a Parkovacie miesta pre účely prevádzkovania jej podnikateľskej činnosti, konkrétne pre účely poskytovania služieb nabíjania.
- 3.3 Roamingový partner súhlasí, že služby nabíjania na Nabíjacej stanici bude spoločnosť ZSE poskytovať Zákazníkom ZSE vo vlastnom mene, na vlastný účet a za podmienok stanovených v zmluve o poskytovaní služby ZSE Drive uzavretej medzi spoločnosťou ZSE a Zákazníkom ZSE, v Obchodných podmienkach poskytovania služby ZSE Drive a informáciách uverejnených na Webovej stránke a v Mobilnej aplikácii.
- 3.4 Za poskytovanie služieb nabíjania na Nabíjacej stanici bude spoločnosť ZSE fakturovať Zákazníkom ZSE ceny uvedené v aktuálnom Cenníku. Týmto nie je dotknuté právo Roamingového partnera sprístupniť službu nabíjania na Nabíjacej stanici Užívateľom podľa svojho uváženia odplatne alebo bezodplatne.

Článok 4

Zaradenie Nabíjacej stanice do Siete ZSE Drive

- 4.1 V súvislosti so zaradením Nabíjacej stanice do Siete ZSE Drive zabezpečí spoločnosť ZSE pre Roamingového partnera nasledujúce doplnkové služby:
 - a) Nabíjacia stanica bude zaradená do Siete ZSE Drive pod označením „**Nabíjacia stanica Roamingového partnera**“ a Zákazníci ZSE budú mať nepretržitý prístup k informáciám o umiestnení, prevádzkových parametroch a aktuálnom stave prevádzky Nabíjacej stanice, a to prostredníctvom Zákazníckej zóny mobil a Zákazníckej zóny web. V rámci tejto služby má spoločnosť ZSE právo uviesť údaje o Nabíjacej stanici aj v mapových a navigačných aplikáciách a databázach tretích strán a v iných formách komunikácie s verejnosťou za účelom podpory elektromobility a zákazníckeho servisu, vrátane reklamy;
 - b) spoločnosť ZSE zabezpečí nepretržitú diaľkovú správu Nabíjacej stanice prostredníctvom elektronických funkcionalít ZSE Drive platformy a poskytne Roamingovému partnerovi prístup k údajom o Nabíjacej stanici;
 - c) Roamingový partner prostredníctvom Účtu Roamingového partnera získa nepretržitý prístup k Reportom s históriou nabíjania a k informáciám o aktuálnom stave prevádzky Nabíjacej stanice. Roamingový partner bude mať možnosť v Reportoch odlíšiť spotrebu elektrickej energie spotrebovanej na Nabíjacej stanici Zákazníkmi ZSE a Užívateľmi, pričom pri Užívateľoch sa bude zobrazovať spolu s odobratým množstvom elektrickej energie (v kWh) aj evidenčné číslo Nabíjacej karty Užívateľov;
 - d) Nabíjacia stanica Roamingového partnera sa bude v Mobilnej aplikácii zobrazovať ako nabíjacia stanica „Roamingový partner“ s označením odlišným od označenia nabíjacích staníc, ktoré sú vo vlastníctve a/alebo správe/užívaní spoločnosti ZSE a s rozsahom údajov a informácií totožných s údajmi a informáciami zobrazovanými pri nabíjacích staniciach, ktoré sú vo vlastníctve a/alebo správe spoločnosti ZSE.

- 4.2 Roamingový partner nie je oprávnený umožniť využívanie Účtu Roamingového partnera a ani prístup do Účtu Roamingového partnera tretím osobám.
- 4.3 Prístup k Účtu Roamingového partnera nemusí byť dostupný nepretržite, predovšetkým v prípade nevyhnutnej údržby Webovej stránky, hardvéru a softvéru spoločnosti ZSE, jednotlivých podsystémov, príp. hardvéru a softvéru tretích strán.
- 4.4 Webová stránka a časti jej rozhrania (vrátane Účtu Roamingového partnera) podliehajú ochrane podľa právnych predpisov v oblasti práva duševného vlastníctva (najmä autorského práva). Roamingový partner sa zaväzuje zdržať sa akejkolvek činnosti, ktorá by mohla jemu, alebo tretím stranám umožniť akékoľvek neoprávnené zásahy do týchto autorských práv, alebo akékoľvek neoprávnené používanie Webovej stránky a/alebo častí jej rozhrania.
- 4.5 Pri používaní Webovej stránky nie je Roamingový partner oprávnený používať žiadny softvér/hardvér (mechanizmy, počítačový program, alebo iné postupy), ktoré by mohli mať negatívny vplyv na prevádzku Webovej stránky. Roamingový partner môže používať Webovú stránku a Účet Roamingového partnera iba v takom rozsahu, v ktorom nezasahuje do práv spoločnosti ZSE a spôsobom, ktorý je v súlade s účelom jeho zriadenia a využívania v zmysle Servisnej zmluvy a tejto Zmluvy.
- 4.6 Spoločnosť ZSE nie je zodpovedná za žiadne škody spôsobené zásahom tretích strán do Webovej stránky alebo Účtu Roamingového partnera.
- 4.7 Roamingový partner berie na vedomie, že informácie na Webovej stránke môžu obsahovať vecné a technické nepresnosti, typografické chyby a môžu byť aktualizované alebo modifikované bez predchádzajúceho upozornenia Roamingového partnera. Akýkoľvek výpadok prístupnosti Webovej stránky alebo skutočnosti týkajúce sa jej obsahu nezakladajú právo Roamingového partnera domáhať sa náhrady škody voči spoločnosti ZSE, okrem prípadov, ak ide o porušenie povinností spoločnosťou ZSE na základe tejto Zmluvy.

Článok 5

Prevádzkové podmienky sprístupnenia a užívania Nabíjacej stanice a Parkovacích miest

- 5.1 Roamingový partner vyslovene súhlasí, že spoločnosť ZSE a Zákazníci ZSE budú mať právo nepretržitého prístupu k Nabíjacej stanici a Parkovacím miestam (24 hodín 7 dní v týždni) a ich užívaniu na účel využívania služieb nabíjania Elektrických vozidiel.
- 5.2 Zmluvné strany sa dohodli, že Nabíjaciu stanicu a Parkovacie miesta bude okrem ZSE a Zákazníkov ZSE užívať aj Roamingový partner a Užívatelia, a to v takom rozsahu, aby nezamedzili užívaniu Nabíjacej stanice a Parkovacích miest spoločnosťou ZSE a Zákazníkmi ZSE. Práva prístupu k Nabíjacej stanici sú rovnaké pre Užívateľov a Zákazníkov ZSE a nikto nemá nárok na prednostný prístup k Nabíjacej stanici ani nemôže požadovať, aby aktuálny užívateľ ukončil nabíjanie.
- 5.3 Roamingový partner sa zaväzuje, že nevykoná žiadne zmeny, úpravy, premiestnenie, odstránenie ani iné zásahy do Nabíjacej stanice počas doby trvania tejto Zmluvy, ktoré by mali vplyv na spoluprácu Zmluvných strán podľa tejto Zmluvy, okrem prípadov, ak sa na tom Zmluvné strany vopred dohodnú a tieto si vopred písomne odsúhlasia.

- 5.4 Roamingový partner sa zaväzuje nevykonať žiadne úkony, ktorými by obmedzil alebo zabránil prístupu spoločnosti ZSE a Zákazníkov ZSE k službe nabíjania na Nabíjacej stanici, okrem prípadov, keď sa na Pozemku vykonávajú napr. údržbové práce, revízie zariadení a pod. Roamingový partner je povinný v prípadoch podľa predchádzajúcej vety aspoň desať (10) dní vopred písomne informovať spoločnosť ZSE o obmedzení alebo zabránení prístupu spoločnosti ZSE a Zákazníkov ZSE k Nabíjacej stanici v rozsahu trvajúcim viac ako jeden (1) pracovný deň.
- 5.5 Roamingový partner nesmie požadovať od Zákazníkov ZSE, ktorí využijú Nabíjaciu stanicu a Parkovacie miesta žiaden poplatok alebo akékoľvek iné plnenie v súvislosti s užívaním Nabíjacej stanice, ktorý nie je v časti „Partnerský Roaming“ uvedený v Cenníku (napr. poplatok za parkovanie, príp. iné poplatky, ktoré by zamedzili alebo odradili ZSE Zákazníkov využiť Nabíjaciu stanicu a Parkovacie miesta).
- 5.6 Spoločnosť ZSE má právo umiestniť na Nabíjacej stanici svoje logá, označenia ako aj ďalšie informácie vo forme nálepiek, ktoré budú slúžiť Zákazníkom ZSE a Užívateľom ako inštrukcie k poskytovaniu služieb nabíjania na Nabíjacej stanici. Roamingový partner je povinný informovať spoločnosť ZSE o poškodení brandingu/nálepiek umiestnených na Nabíjacej stanici.
- 5.7 Roamingový partner je povinný zabezpečiť pravidelnú údržbu Parkovacích miest (najmä ich čistenie, odpratávanie snehu a obnovu farebnosti vodorovného dopravného značenia). V súvislosti s údržbou podľa predchádzajúcej vety je Roamingový partner povinný kontrolovať stav a čistotu Parkovacích miest určených výhradne pre nabíjanie Elektrických vozidiel v závislosti od prostredia, v ktorom sa Parkovacie miesta nachádzajú. Parkovacie miesta umiestnené v parkovacích domoch a v prašnom prostredí by sa mali čistiť v pravidelných intervaloch, minimálne však 4x ročne inak podľa potreby.
- 5.8 Roamingový partner je povinný na Pozemku zabezpečiť osadenie zvislých dopravných značiek typu IP16 s dodatkovou tabuľkou E13, ktoré budú slúžiť k navigácii Zákazníkov ZSE k Nabíjacej stanici a ktoré budú poskytovať informácie o pravidlách na Nabíjacej stanici, najmä, ale nie len informácie týkajúce sa toho, že Parkovacie miesta pri Nabíjacej stanici sú určené výhradne pre nabíjanie Elektrických vozidiel.
- 5.9 Pre označenie Parkovacích miest je Roamingový partner povinný v kombinácii so zvislou dopravnou značkou IP16 zabezpečiť aj vodorovné dopravné značenie V10d (tzv. biely kríž) na červenom podklade. V súvislosti so zabezpečením dopravného značenia podľa bodu 5.8 a 5.9 tejto Zmluvy je Roamingový partner povinný riadiť sa vyhláškou Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 467/2013 Z. z., ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 9/2009 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
- 5.10 Plán umiestnenia a vizualizáciu dopravných značiek podľa bodu 5.8 a 5.9 tejto Zmluvy je Roamingový partner povinný zaslať na schválenie spoločnosti ZSE.

Článok 6

Technické podmienky sprístupnenia a užívania Nabíjacej stanice a Parkovacích miest

- 6.1 Za účelom poskytovania služieb nabíjania na Nabíjacej stanici má spoločnosť ZSE právo vykonať konfiguráciu softvéru Nabíjacej stanice, ktorá jej umožní iniciovať a realizovať elektronickú komunikáciu na prenos údajov z Nabíjacej stanice do ZSE Drive platformy.

V súvislosti s tým Roamingový partner súhlasí, že vykonanie týchto úkonov môže ovplyvniť dostupnosť niektorých dovtedajších funkcionalít Nabíjacej stanice.

- 6.2 Roamingový partner je povinný na vlastné náklady zabezpečovať riadny technický a prevádzkyschopný stav Nabíjacej stanice, a to v rozsahu udržiavať okolie Nabíjacej stanice v čistote a zabezpečovať jeho údržbu.
- 6.3 Povinnosť Roamingového partnera podľa predchádzajúceho bodu 6.2 sa uplatňuje v plnom rozsahu, s výnimkou povinností/služieb, ktoré zabezpečuje spoločnosť ZSE v rámci služieb poskytovaných na základe Rental zmluvy. Služby, ktoré poskytuje spoločnosť ZSE na základe Rental zmluvy, nesmie počas trvania tejto Zmluvy poskytovať/vykonávať na Nabíjacej stanici Roamingový partner ako ani žiadna tretia osoba. Ak by výnimočne nastali okolnosti, ktoré by odôvodňovali vykonanie úkonu, resp. zásahu Roamingovým partnerom, ktorý spadá pod rámec služieb vykonávaných spoločnosťou ZSE (napr. zastavenie nabíjania Zákazníka ZSE alebo Užívateľa), môže Roamingový partner tak vykonať len za podmienok zverejnených pre tento účel spoločnosťou ZSE na svojom Webovom sídle a/alebo v Mobilnej aplikácii.
- 6.4 Roamingový partner sa zaväzuje zabezpečiť neprerušenú dodávku elektrickej energie do Nabíjacej stanice za primeranú cenu. Roamingový partner bude informovať spoločnosť ZSE o plánovanom prerušení dodávky elektrickej energie od jej dodávateľa bezodkladne po tom, ako sa o tejto skutočnosti dozvedel. Roamingový partner zabezpečí nepretržitý prístup spoločnosti ZSE k ističu, elektromerovému rozvádzaču ako aj ku všetkým súvisiacim zariadeniam, ktoré slúžia na funkčnú prevádzku Nabíjacej stanice.
- 6.5 Roamingový partner je povinný v prípade plánovaného prerušenia alebo obmedzenia distribúcie elektrickej energie príslušným prevádzkovateľom distribučnej sústavy, do ktorého distribučnej sústavy je Nabíjacia stanica pripojená, a v prípadoch a za podmienok stanovených v Zákone o energetike a v ostatných súvisiacich právnych predpisoch vopred písomne informovať spoločnosť ZSE, a to aspoň desať (10) dní pred prerušením alebo obmedzením distribúcie elektrickej energie v rozsahu trvajúcom viac ako jeden (1) pracovný deň.
- 6.6 Spoločnosť ZSE nenesie zodpovednosť za škody spôsobené alebo súvisiace s chybami pri prenose, technickými poruchami, interferenciami so zariadeniami spoločnosti poskytujúcej telekomunikačné služby alebo prevádzkovateľov súkromných sietí, a tiež aj ďalšími technickými problémami akéhokoľvek druhu, okrem prípadov spôsobených spoločnosťou ZSE úmyselne. ZSE nezodpovedá za správnosť prenášaných údajov, zlyhanie hardvérového alebo softvérového vybavenia ani za škodu a iné dôsledky spôsobené vstupom inej osoby do prebiehajúceho spojenia uskutočňovaného prostredníctvom technických zariadení a sietí. Spoločnosť ZSE nezodpovedá za škodu spôsobenú Zákazníkmi ZSE na Nabíjacej stanici.
- 6.7 Zmluvné strany sú povinné poskytnúť si potrebnú súčinnosť, informácie a podklady za účelom výkonu práv a plnenia povinností podľa tejto Zmluvy. Zmluvné strany sú povinné poskytovať si pravdivé a úplné informácie, s ohľadom na účel ich poskytnutia, a tieto informácie aktualizovať.

Článok 7

Odmena, fakturácia a platobné podmienky

- 7.1 Spoločnosť ZSE zaplatí Roamingovému partnerovi za prístup a užívanie Nabíjacej stanice a Parkovacích miest odmenu vo výške dohodnutej v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy (ďalej len „Odmena“).

- 7.2 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky bežné a predvídateľné náklady, ktoré Roamingovému partnerovi vzniknú v súvislosti s prístupom a užívaním Nabíjacej stanice a Parkovacích miest podľa tejto Zmluvy, sa považujú za zahrnuté v Odmene.
- 7.3 ZSE je povinné zaplatiť Odmenu Roamingovému partnerovi na základe faktúry vystavenej Roamingovým partnerom. Roamingový partner je oprávnený vystavovať faktúry na základe Reportov skutočnej spotreby elektrickej energie na Nabíjacej stanici Zákazníkmi ZSE za každé fakturačné obdobie, ktoré je pre účely tejto Zmluvy kalendárny štvrťrok. Roamingový partner vystaví faktúru za prístup a užívanie Nabíjacej stanice najneskôr do pätnásteho (15.) dňa nasledujúceho fakturačného obdobia za predchádzajúce fakturačné obdobie. Splatnosť každej faktúry vyhotovenej Roamingovým partnerom je **60 dní** odo dňa jej doručenia ZSE.
- 7.4 Zmluvné strany sa dohodli a súhlasia s tým, že faktúry budú vyhotovované v elektronickej podobe v štandardnom formáte PDF a tieto sú Zmluvnými stranami považované za plnohodnotné a riadne vyhotovené faktúry. Roamingový partner je povinný faktúry zasielať ZSE vo formáte PDF ako samostatnú prílohu emailu na e-mailovú adresu uvedenú v tejto Zmluve nižšie v bode 10.1.
- 7.5 Faktúra vyhotovená Roamingovým partnerom musí obsahovať všetky náležitosti v zmysle Zákona o dani z pridanej hodnoty, a to:
- obchodné meno, resp. názov a sídlo ZSE, jeho IČO, IČ DPH,
 - obchodné meno a sídlo Roamingového partnera, jeho IČO, IČ DPH,
 - poradové číslo faktúry,
 - dátum poskytnutia plnenia, dátum vyhotovenia faktúry,
 - množstvo a druh poskytnutia plnenia,
 - základ dane pre každú sadzbu dane samostatne,
 - percento uplatnenej sadzby dane a výšku dane v EUR,
 - v prípade oslobodenej dodávky alebo prenesenia daňovej povinnosti odkaz na príslušné ustanovenie Zákona o dani z pridanej hodnoty alebo smernice Rady 2006/112/ES z 28. novembra 2006.
- Nad rámec náležitostí v zmysle Zákona o dani z pridanej hodnoty musí faktúra vyhotovená Roamingovým partnerom obsahovať nasledovné údaje:
- podpis osoby, resp. osôb oprávnených konať menom/za Roamingového partnera a odtlačok jeho pečiatky,
 - číslo tejto Zmluvy,
 - špecifikácia bankového účtu Roamingového partnera v tvare IBAN.
- 7.6 Ak ZSE zistí, že faktúra vyhotovená Roamingovým partnerom nemá všetky náležitosti stanovené v bode 7.5 tohto článku Zmluvy alebo obsahuje nesprávne alebo neúplné údaje, ZSE je oprávnená bez zbytočného odkladu po zistení týchto nedostatkov vrátiť Roamingovému partnerovi faktúru s upozornením na chýbajúce náležitosti alebo nesprávne údaje. Plynutie lehoty na úhradu touto faktúrou vyúčtovanej sumy sa preruší.
- 7.7 Za deň doručenia elektronickej faktúry sa bude považovať vždy prvý (1.) pracovný deň nasledujúci po dni preukázateľného doručenia elektronickej faktúry prostredníctvom elektronickej pošty. Ak sa preukáže, že ZSE nebola elektronickej faktúrou riadne doručená, nedostáva sa ZSE do omeškania s platením sumy vyúčtovanej touto faktúrou.
- 7.8 Pre účely vystavovania faktúr sa Zmluvné strany sa dohodli, že pre určenie výšky spotreby elektrickej energie budú rozhodujúce záznamy uvedené v Reporte vychádzajúce z údajov zasielaných z Nabíjacej stanice do ZSE Drive platformy. Tieto údaje môžu byť potenciálne

rozdielne od údajov nameraných elektromerom nachádzajúcim sa na elektrickom prívode pred Nabíjacou stanicou (v prípade, ak je nainštalovaný), z dôvodov najmä prirodzených strát elektrickej energie, ku ktorým dôjde na trase od elektromeru po bod spojenia Nabíjacej stanice a Elektrického vozidla Užívateľa a/alebo Zákazníka ZSE, presnosti meradla, vlastnej spotreby a účinnosti samotnej Nabíjacej stanice.

- 7.9 Zmluvné strany sa dohodli, že jednostranné započítanie ktorejkoľvek Zmluvnej strany, resp. dohoda o započítaní Zmluvných strán, sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a Obchodného zákonníka.

Článok 8 **Platnosť a účinnosť Zmluvy**

- 8.1 Zmluvné strany sa dohodli, že táto Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.
- 8.2 Zmluvu je možné ukončiť nasledujúcimi spôsobmi:
- a) písomnou dohodou Zmluvných strán,
 - b) výpoveďou podľa bodu 8.3 tejto Zmluvy,
 - c) odstúpením podľa bodu 8.4 tejto Zmluvy z dôvodov podľa bodu 8.6 tejto Zmluvy.
- 8.3 Každá Zmluvná strana je oprávnená vypovedať túto Zmluvu z akéhokoľvek dôvodu doručením písomnej výpovede druhej Zmluvnej strane s výpovednou lehotou troch (3) mesiacov, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď Zmluvy doručená druhej Zmluvnej strane.
- 8.4 Každá zo Zmluvných strán je oprávnená od tejto Zmluvy odstúpiť z dôvodov stanovených v tejto Zmluve, Obchodnom zákonníku alebo v inom príslušnom právnom predpise. Odstúpenie od Zmluvy je účinné doručením písomného odstúpenia od tejto Zmluvy príslušnej Zmluvnej strane, pokiaľ v tomto písomnom odstúpení nebude uvedený iný, neskorší, okamih účinnosti odstúpenia od Zmluvy. V prípade odstúpenia od Zmluvy zostávajú zachované práva a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy do dňa účinnosti odstúpenia.
- 8.5 Odstúpenie od Zmluvy alebo jej ukončenie z iného dôvodu sa nedotýka práva na uplatnenie nárokov vyplývajúcich z porušenia Zmluvy, vrátane oprávnenia na náhradu škody, zmluvnej pokuty, zmluvných ustanovení týkajúcich sa riešenia sporov medzi Zmluvnými stranami a ostatných ustanovení, ktoré podľa Zmluvy alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení Zmluvy. Ustanovenia vzťahujúce sa k vysporiadaniu vzájomných právnych vzťahov na základe Zmluvy zostávajú v platnosti do momentu ich vysporiadania.
- 8.6 Zmluvná strana je oprávnená od tejto Zmluvy odstúpiť, ak:
- a) druhá Zmluvná strana podala na seba návrh na vyhlásenie konkurzu alebo
 - b) bol návrh na vyhlásenie konkurzu voči druhej Zmluvnej strane podaný treťou osobou, pričom dotknutá Zmluvná strana je platobne neschopná alebo je v situácii, ktorá odôvodňuje začatie konkurzného konania alebo
 - c) bol na majetok druhej Zmluvnej strany vyhlásený konkurz, alebo bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku alebo
 - d) druhá Zmluvná strana vstúpila do likvidácie alebo

- e) porušením povinností vyplývajúcich z tejto Zmluvy, ak Zmluvná strana nezabezpečí nápravu (splnenie povinností / odstránenie závažného/nežiadúceho stavu) v primeranej lehote stanovenej druhou Zmluvnou stranou v písomnej výzve na splnenie povinností zabezpečiť nápravu.

Článok 9

Dôvernosť informácií a povinnosť mlčanlivosti

- 9.1 Zmluvné strany sa zaväzujú, že táto Zmluva, skutočnosť, že sa táto Zmluva uzatvorila, informácie, ktoré si Zmluvné strany alebo ich zástupcovia poskytnú na základe tejto Zmluvy, ako aj všetky ďalšie okolnosti a podmienky súvisiace s uzatvorením tejto Zmluvy a jej plnením sa budú považovať v zmysle ust. § 271 Obchodného zákonníka za dôverné (ďalej len „**Dôverné informácie**“).
- 9.2 Na účely tejto Zmluvy sa za Dôverné informácie považujú okrem iného aj všetky podklady, dokumenty a údaje, ktoré spoločnosť ZSE sprístupnila Roamingovému partnerovi v súvislosti s poskytovaním Roamingových služieb a taktiež, ale nie len, všetky Reporty, ktoré Roamingový partner nie je oprávnený sprístupniť žiadnej tretej osobe, ani ich využiť v rozpore s touto Zmluvou ani za iným účelom, než na ktorý sa tieto poskytli.
- 9.3 Zmluvné strany sa zaväzujú, že Dôverné informácie nesprístupnia žiadnej tretej osobe, ani ich nevyužijú v rozpore s touto Zmluvou ani za iným účelom, než na ktorý sa Dôverné informácie poskytnú a zároveň sa Zmluvné strany zaväzujú zabezpečiť, aby ich zástupcovia Dôverné informácie nesprístupnili žiadnej tretej osobe, ani ich nevyužili v rozpore so Zmluvou ani za iným účelom, než na ktorý sa Dôverné informácie poskytnú (ďalej len „**Povinnosť zachovávanía dôvernosti**“). Povinnosť zachovávanía dôvernosti oboch Zmluvných strán bude pretrvávajúť aj po skončení tejto Zmluvy.
- 9.4 Povinnosť zachovávanía dôvernosti sa nevzťahuje na informácie:
- a) ktoré sú sprístupnené v zmysle požiadavky stanovenej príslušnými právnymi predpismi alebo súdom alebo iným orgánom štátnej správy,
 - b) ktoré sa sprístupňujú právnym nástupcom a zástupcom Zmluvných strán pod podmienkou, že títo právní nástupcovia a zástupcovia budú zachovávať dôvernosť týchto informácií,
 - c) pri ktorých bol jednej Zmluvnej strane poskytnutý súhlas druhej Zmluvnej strany na sprístupnenie alebo použitie určitých informácií, alebo
 - d) ktoré sa sprístupnili tretím osobám v rozsahu potrebnom na uskutočnenie transakcií zamýšľaných touto Zmluvou,
 - e) ktoré boli poskytnuté ktorejkoľvek spoločnosti patriacej do skupiny ZSE; Na účely tejto Zmluvy sa za spoločnosti zo skupiny ZSE považuje ZSE a všetky spoločnosťou ZSE v zmysle ust. § 66a ods. 1 Obchodného zákonníka ovládané osoby.
- 9.5 Každá Zmluvná strana sa zaväzuje vynaložiť všetko primerané úsilie, aby vopred informovala druhú Zmluvnú stranu o sprístupnení Dôverných informácií, na ktoré sa podľa bodu 9.4 tohto článku tejto Zmluvy nevzťahuje Povinnosť zachovávanía dôvernosti a poskytnúť jej takú súčinnosť, akú od nej možno rozumne očakávať tak, aby druhá Zmluvná strana mohla v prípade potreby zasiahnuť. V prípade, že predchádzajúce informovanie nebude možné, Zmluvná strana

sa zaväzuje o sprístupnení Dôverných informácií informovať druhú Zmluvnú stranu bez zbytočného odkladu po ich sprístupnení.

- 9.6 V prípade, ak niektorá zo Zmluvných strán poruší Povinnosť zachovávanía dôvernosti podľa tohto článku Zmluvy ako aj povinnosť zachovávať mlčanlivosť podľa bodu 9.2 tejto Zmluvy, druhá Zmluvná strana je oprávnená požadovať od porušujúcej Zmluvnej strany zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške 500,- EUR (slovom: päťsto eur) za každé jedno porušenie týchto povinností.

Článok 10

Kontaktné osoby, komunikácia a doručovanie

- 10.1 Kontaktné osoby Zmluvných strán a ich e-mailové adresy na účely zasielania oznámení týkajúcich sa tejto Zmluvy sú:

Za ZSE:

vo veciach fakuračných:

Meno: Dominika Dulovičová

e-mail: [REDACTED]

vo veciach obchodných:

Meno: Dušan Gajdoš

e-mail: [REDACTED]

tel. kontakt: [REDACTED]

e-mail na zasielanie elektronických faktúr: [REDACTED]

Za Roamingového partnera:

Vo veciach fakturačných:

Meno: Tomáš Tóth

e-mail: [REDACTED]

tel. kontakt: [REDACTED]

vo veciach technických:

Meno: Tomáš Tóth

e-mail: [REDACTED]

tel. kontakt: [REDACTED]

vo veciach obchodných:

Meno: Tomáš Tóth

e-mail: [REDACTED]

tel. kontakt: [REDACTED]

e-mail na zasielanie elektronických faktúr: [REDACTED]

- 10.2 Každú zmenu kontaktných osôb, e-mailových adries kontaktných osôb alebo identifikačných údajov uvedených v záhlaví tejto Zmluvy je Zmluvná strana povinná písomne oznámiť druhej Zmluvnej strane bez zbytočného odkladu, najneskôr však do štrnástich (14) dní odkedy k tejto zmene došlo. Uzavretie dodatku, predmetom ktorého bude zmena kontaktných osôb, e-

mailových adries kontaktných osôb alebo identifikačných údajov uvedených v záhlaví tejto Zmluvy nie je potrebné.

- 10.3 Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek dokumenty a oznámenia doručované v súvislosti s touto Zmluvou budú zasielané prostredníctvom e-mailových správ z e-mailových adries kontaktných osôb. Zaslanie e-mailovej správy z e-mailovej adresy príslušnej kontaktnej osoby sa na účely tejto Zmluvy považuje za zachovanie písomnej formy, pokiaľ nie je v tejto Zmluve výslovne uvedené inak.
- 10.4 E-mailová správa sa považuje za doručení, ak bola preukázateľne odoslaná na e-mailovú adresu kontaktnej osoby príslušnej Zmluvnej strany. Ak kontaktná osoba odosielajúca e-mailovú správu obdrží oznámenie o nedoručení e-mailu kontaktnej osobe druhej Zmluvnej strany, e-mailová správa sa považuje za nedoručení a je potrebné ju odoslať, a to aj opakovane.
- 10.5 Všetky dokumenty a oznámenia v súvislosti s touto Zmluvou môžu Zmluvné strany doručovať aj v listinnej podobe poštou alebo osobne, a to na adresu Zmluvnej strany, ktorej sa písomnosť týka, uvedenú v Zmluve alebo na adresu jej sídla zapísanú v obchodnom registri. Ak Zmluvná strana, ktorá je adresátom odmietne písomnosť prevziať, považuje sa písomnosť za doručení dňom odopretia jej prevzatia. Ak adresát písomnosti nie je v mieste jej doručenia zastihnutý, považuje sa písomnosť za doručení tretím (3.) dňom od jej uloženia na pošte, aj keď sa adresát o jej uložení nedozvie.
- 10.6 Zmluvné strany sa dohodli, že oznámenia a písomnosti týkajúce sa zmeny alebo zániku tejto Zmluvy, ako aj faktúry (v prípade, ak nebudú doručované elektronicky), musia byť doručované výhradne v listinnej forme poštou ako doporučená zásielka alebo osobne.

Článok 11

Spoločné a záverečné ustanovenia

- 11.1 Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami.
- 11.2 Roamingový partner je oprávnený postúpiť práva a/alebo pohľadávky vyplývajúce z tejto Zmluvy na tretiu osobu len s predchádzajúcim písomným súhlasom ZSE, ktorý nebude odmietnutý bez vážneho dôvodu.
- 11.3 Meniť alebo dopĺňať text tejto Zmluvy je možné len formou písomných dodatkov, ktoré budú platné, ak budú riadne potvrdené a podpísané oprávnenými zástupcami oboch Zmluvných strán, pokiaľ v tejto Zmluve nie je uvedené inak.
- 11.4 Zmluvné strany sa dohodli, že ak na základe tejto Zmluvy alebo v súvislosti s ňou vznikne ktorejkoľvek zo Zmluvných strán pohľadávka, tak splatnosť tejto pohľadávky bude tri (3) dni odo dňa doručenia výzvy druhej Zmluvnej strany na splnenie tejto pohľadávky, ak táto Zmluva neustanovuje inak alebo pokiaľ vo výzve na splnenie tejto pohľadávky nebude uvedená iná (dlhšia) lehota.
- 11.5 Roamingový partner podpisom Zmluvy potvrdzuje, že je oboznámený so skutočnosťou, že ZSE sa pri riadení svojich obchodných činností a vzťahov riadi princípmi zakotvenými v Etickom kódexe ZSE, ktorého znenie je zverejnené na internetovej stránke <http://www.skupinazse.sk/sk/O-spolocnosti/Etika-a-transparentnost>. Roamingový partner sa zaväzuje dodržiavať rovnaké zásady pri riadení svojich obchodných činností a pri riadení svojich vzťahov s tretími osobami.

- 11.6 Zmluvné strany sa dohodli, že ich vzájomné vzťahy založené touto Zmluvou, prípadne jej neplatnosťou, zrušením, alebo porušením záväzkov z nej vyplývajúcich (vrátane záväzkov na náhradu škody), sa budú spravovať slovenským právnym poriadkom, predovšetkým Obchodným zákonníkom.
- 11.7 Zmluvné strany si na riešenie sporov zo svojho zmluvného vzťahu založeného touto Zmluvou alebo jej neplatnosťou, zrušením alebo porušením záväzkov z nej vyplývajúcich, vrátane sporov z nároku na náhradu škody dohodou zakladajú právomoc slovenských súdov. Táto právomoc je výlučná. Zmluvné strany potvrdzujú, že dohoda o právomoci podľa tohto bodu Zmluvy sa neuzatvorila výlučne v prospech niektorej Zmluvnej strany.
- 11.8 Ustanovenia Zmluvy sú oddeliteľné. Ak sa počas trvania zmluvného vzťahu stane akékoľvek ustanovenie Zmluvy (alebo jeho časť) neplatné alebo nevynútiteľné v dôsledku zmeny platných právnych predpisov, nebude tým dotknutá platnosť ani vynútiteľnosť ostatných ustanovení tejto Zmluvy a Zmluvné strany sa zaväzujú rokovať s cieľom úpravy zmluvného vzťahu v zmysle novej právnej úpravy a nahradiť dotknuté ustanovenia novými, určenými právnou úpravou resp. zmenou tak, aby bol zachovaný účel Zmluvy a zámery Zmluvných strán obsiahnuté v pôvodných ustanoveniach.
- 11.9 Táto Zmluva je vyhotovená v štyroch (4) rovnopisoch v slovenskom jazyku, z ktorých dva (2) rovnopisy sú určené pre Roamingového partnera a dva (2) rovnopisy pre ZSE.
- 11.10 Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú nasledujúce prílohy:
- a) Príloha č. 1: Odmena za prístup a užívanie Nabíjacej stanice a Parkovacích miest,
 - b) Príloha č. 2: Grafické vyznačenie umiestnenia Nabíjacej stanice a Parkovacích miest,
- Prílohy sú fyzicky pripojené k tejto Zmluve.
- 11.11 Zmluvné strany si túto Zmluvu starostlivo prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak slobodnej a vážnej vôle byť touto Zmluvou viazaní túto Zmluvu prostredníctvom osôb oprávnených konať v ich mene alebo prostredníctvom ich zástupcov vlastnoručne podpísali.

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre
V Nitre, dňa

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre
Meno: doc. Ing. Klaudia Halászová, PhD
Funkcia: rektorka univerzity

Západoslovenská energetika, a.s.
V Bratislave, dňa

Západoslovenská energetika, a.s.
Meno: Mgr. Juraj Krajcár
Funkcia: člen predstavenstva

Západoslovenská energetika, a.s.
Meno: Ing. Martin Mlynarovič
Funkcia: vedúci úseku výstavby a prevádzky e-mobility

Príloha č. 1: Odmena za prístup a užívanie Nabíjacej stanice a Parkovacích miest

AC nabíjanie: 0,26 € / kWh bez DPH

DC nabíjanie: 0,49 € / kWh bez DPH

Príloha č. 2: Grafické vyznačenie umiestnenia Nabíjacej stanice a Parkovacích miest